Dreisatz | Direkt proportionale Zuordnungen
Direktes Verhaltnis - Level 1

Arbeitsblatt
In der Obstabteilung eines Supermarktes ist der Ein Telefonanbieter verlangt fiir Gesprache in ein
Preis fur 1 kg Bananen mit 1,80 € angeschrieben. Nachbarland 0,25 € pro Minute. Wie viel muss
Wie viel muss man fir 4 kg Bananen bezahlen? man fur ein halbstiindiges Gesprach bezahlen?

kg Preis (€) Minuten | Liter

Mia bezahlt in der Backerei fur 5 Muffins Stella, Timo, David, Melanie und Erich gehen
insgesamt 14 €. Wie viel kostet ein Muffin? gemeinsam ins Kino und bezahlen insgesamt 43 €.
Wie viel kostet eine Kinokarte?

Muffins | Preis (€) Personen | Preis (€)
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